

沃4G+, 2016精彩为你而来

从上海联通营业厅首推手机维修说起……

沃服务

当手机出了毛病，大家的第一反应肯定是跑手机厂家的售后网点。可是，市民李先生却惊喜地发现，家门口的上海联通营业厅，居然就可以修手机，而且效率蛮高，一个礼拜就搞定。

让李先生意外的是，跑一趟营业厅，还解决了另一个烦恼。原来，他不久前在某房产网挂牌卖房，之后，各种中介、理财、保险的骚扰电话不断。上海联通工作人员支了他一招：编辑短信“KT”至10655587，马上免费开通防骚扰提醒服务。呵，这招还真灵，那天以后，李先生的手机一下子“清静”了许多。

通信营业厅专门开设手机维修点，这在上海业内算创新。据说，从去年9月开始，上海联通就在全市200余家营业厅，首推这种一站式手机维修服务，覆盖20多个常用终端品牌，有600多个消费者像李先生一样“尝鲜”了到营业厅修手机。“原厂授权、品质保障、三包服务，便捷安心，感觉棒棒哒。”李先生不由地点赞道。

对此，上海联通却有独到的看法：在中国，遇到手机故障，运营商们一度很倾向于将手机用户推到手机厂商那里去维

修，虽然运营商的麻烦减少了，但他们和用户的接触也越来越少。4G时代，智能手机的小毛病越来越多，许多时候，并不是手机出了质量问题，而是用户使用智能手机时有各种困惑。例如，有的用户会抱怨为什么手机总是无法充满电，而这也可能只是因为他没有关闭手机的APP推送功能，导致手机一直耗电而已。

事实上，在联通看来，营业厅已经成为一个和用户沟通、互动的最佳接触点。上海联通表示，当用户因为各种原因来到营业厅，他们通常会顺带问一句“最近有什么好玩的应用？”沃4G+的各种新业务，以及一些很实用的服务，只有当手机用户亲自走进营业厅，才能体会到它的强大好用。

业内分析，看似自寻烦恼的服务，却成为新的商机。随着智能手机兴起后运营商被管道化的风险加剧，运营商开始日益重视手机钱包、手机健康、手机语音服务等新业务，而这些新业务的推出，依赖一套强大的地面推广体系，运营商必须和用户面对面交流，现场向他们演示这些业务的强大功能。

沃4G+

从用户角度出发，为他们答疑解惑，直到他们满意回家。联通沃4G服务，为你而来，因你更精彩。

不过，为一个国内领先的全业务运营商打分，用户最直接的评判标准，还是要看网络信号和速度两大指标。

获得TD-LTE和LTE FDD双牌照的中国联通沃4G网络，是国际主流，成熟，使用极为广泛的网络技术，联通4G用户可以享受到与102个国家和地区的高速无缝网络漫游。在上海这样的国际化都市，双4G混合组网对普通用户来讲，“速度快”是最明显的改变，而对于高端商旅人士来讲，“国际通用”才是真好用。

截至去年底，上海联通建成4G基站9500多个。经第三方对比测试，全市范围3000个重点区域（机关、交通枢纽、CBD办公楼等）的覆盖、语音质量、数据速率等方面的各项指标均全面领先。

一个精品网络除了基站的数量之外，还有一个不为用户所知的良好覆盖率的指标。据了解，中国联通卓越3G网络换算成量化数值就是良好覆盖率超过97%，建成这样的网络历时6年。现在上海联通已经建成同样良好覆盖率达到97%的4G网络，仅历时18个月，建设周期比3G缩短了四分之三。今年，上海联通将实现全市范围内沃4G的网络覆盖，下行速率最高可达150Mbps。

在4G精品网“广铺精建”的同时，去

营业厅也能修手机



1分钟下载2GB高清电影

年底，更快、更清晰的高清语音技术沃4G+，也“快人一步”，率先在沪开通。

“人在闹市，如处空巷。”这是体验过联通沃4G+高清语音话质的人，对其形象的描述。据悉，上海联通今年将推动重点区域4G网络向4G+网络升级演进，外环内主要商圈、地铁、校园、迪士尼和联通自有营业厅下行速率最高可达300Mbps，届时将带给用户前所未有的新变化、新感受和新体验。

4G+简而言之，主要包含两种技术：一是4G+高清语音——VoLTE；二是4G+网络加速—载波聚合。VoLTE能让通话质量更好，而载波聚合则是让上网速度更快。

VoLTE主要通过高清语音编码技术，能将影响通话质量的因素大幅降低，会自动弱化各种环境杂音，即使通话对象身处嘈杂的环境中，也能实现高清的通话质量。2015年底，中国联通已经率先全网开通了高清语音通话功能，通话品质得到大幅提升，上海本地用户在终端支持情况下，即可享受加倍清晰的通话体验，实现呼叫零时延（3秒以内）、高清音质（2倍语音质量）和高清视频（10倍分辨率）。

目前，上海联通沃4G+双载波聚合的峰值速率下行已经达到300Mbps，上行达到75Mbps。300Mbps的网速对用户来说，意味着真正高清即时的移动互联网时代的来临。用户下载一部2GB的高清电影只需1分钟，而上传一段10MB的文件只需1秒，让“秒传”成真。

让沪上生活更智能

去年7月，上海联通发布《“互联网+”白皮书》，重新定义了“互联网+”服务标准，概括为十一个字是：实时、按需、在线、自助、可分享。上海联通本着共建、汇聚、开放的态度，以政府规划为引领，以能力开放平台汇聚资源，侧重通过协同创新实现产业开放、通过信息服务实现应用开放，协同各方共同服务“中心建设、信息强政、信息惠民、信息兴业”等四大重点领域。

在“智慧城市”建设中，上海联通除了投入平安城市，例如视频监控、WiFi运营等众多传统项目外，集中关注智慧园区、智慧社区方面。“医联云健康”、“互动宝宝”、“手机交通卡”、“联通云会议”等一系列涉及健康、教育、交通、办公等领域移动互联网产品和服务正陆续走到我们身边。

沃业务

有专家表示，最终决定4G成败的一是用户感知，二是业务模式创新。在上海联通看来，智慧城市以及互联网+在用户那里就是一个概念，怎样让人们的生活更智能、更美好，成为上海联通转型的新课题。

自2010年起，上海联通率先在行业内开展了以用户感知为导向的“全业务服务体系”建设，实现企业发展的“双轮驱动模式”，以“发展”为前轮，快速扩展市场；以“服务”为后轮，纠偏平衡确保企业发展。5年内，上海联通取得了收入翻番、利润翻番、用户规模翻番、网络规模翻番、客户满意度逐年提升的优秀成绩。

但是，上海联通转型的压力仍然巨大。上海的通信市场已经饱和，人与人连接的发展空间几近天花板，更多的是需要维系好现有用户，培养用户流量使用习惯。

近年来，“猜猜我是谁”、“冒充公检法”、“彩票中奖”等诈骗电话花样翻新，防不胜防，从现在起，上海联通用户只要编辑短信“KT”至10655587，马上就能免费开通防骚扰提醒服务，运营商自动帮你屏蔽垃圾诈骗电话。

开通后，你在收到已被系统收录的主叫号码呼叫时，将会自动收到中国联通对该号码所收录标记的提醒，如该号码被标记为骚扰电话等。只要点击提示界面的“关闭”或“确定”后，就可自行选择是否接听该电话。

防骚扰提醒服务，是上海联通提供的一种公益性质的基础提醒服务，直接在运营商侧实现，不需要用户在手机上做任何额外操作或下载任何应用，而且能覆盖大多数终端。由于服务基于炫铃平台开发，因此需要用户开通炫铃功能。

据称，该服务自2016年1月19日在上海推行以来，受到用户热切关注与一致好评。通过口碑相传，如今已有1000多名用户开通该服务。用户自测下来，效果真的不错。上海联通还计划与搜狗、百度等互联网伙伴合作，同时推出中国联通骚扰电话标记服务，未来骚扰电话号码库会更大更全。

方便：手机一站式服务尽在营业厅

修手机到联通营业厅！自打去年9月30日起，上海联通就在行业内率先推出营业厅手机一站式服务，包括手机维修、以旧换新、配件购买等，联通营业厅都能一站式帮你搞定。比如，营业厅会收下你要修的手机，然后由顺丰快递到客服一体综合服务网点，综合服务网点维修后再快递到营业厅，你只要到营业厅领取手机就行了。这样就免除了用户自行至各品牌终端售后点的奔波之苦，真正帮助用户解决了终端售后之忧，因此，服务推后好评如潮。

如今，遍布全市200家的联通营业厅，都可提供苹果、中兴、华为、联想、MOTO等20多个品牌终端的退、换、修等服务。运营商为你跑腿，何乐而不为？

放心：流量提醒花得明白

现在的手机，打得不多，花销可不少，原来，主要都耗在了流量上，所以如果有流量管家，就贴心了。

只要你是上海联通的用户，无需定制，它都会给你提个醒，可是相当的实用哦。用户可通过线上渠道，个性化定制流量定时提醒服务，避免了手机上网时“意外”超量。

在提醒的周期频次上，也人性化地推出了手机用户流量周/日提醒、无线上网卡流量日提醒、3G/4G套餐内剩余免费流量/语音/短信阈值提醒、3G/4G用户

流量封顶提醒、3G/4G手机用户套餐外流量定量提醒、2G手机用户收费流量定期提醒、无线网卡套餐升级提醒等服务。让你及时掌握上网流量，花得更明白。

此外，各类国际漫游提醒服务，明晰易懂，提供业务使用操作、优惠网络资费、国际海事卫星资费介绍，对国际漫游流量进行日提醒和高额流量提醒，国际出行更省心了；国际漫游、港澳台漫游小流量套餐和流量包天不限量套餐，也很实惠，出国地区直接用手机上网漫游，并不贵。

省心：点点手指微服务帮你搞定

移动互联时代，动动手指，就能把业务办了。

上海联通不仅有24小时不打烊的“手厅”，而且，基于互联网新媒体渠道的微客服也不少，包括微博客服、微信客服、QQ客服、在线客服等，总之，让你的服务永不停线。它们有什么区别呢？微博渠道具有自媒体特性，发个牢骚@它，响应可快了；而微信渠道更私密，一对答解难针对性强；QQ相对微信则更适合PC操作……你可以按需选择适合自己的反馈渠道。

微服务的魅力有多大？据说，微信公众号“上海联通”的粉丝，去年11月27日就已突破百万，在其上线的22个月里，公众号上共发布285次优惠活动，覆盖申城用户2489万人次，平均每周优惠活动达3.75次。上海联通微信公众号不仅具备一键查询、业务办理等五大分子服务功能，还有查宽带、预约营业厅等九大子服务功能，功能全面，操作便捷，从内容到服务，带来全方位的实惠与便捷，深受用户的追捧。

可别小看了微客服，它的效率可高了。目前上海联通微博客服的及时回复率平均达99%以上，微信客服、在线客服及时接通率平均达95%。

对不会玩手机的老年用户来说，传统的电话客服可能更亲切。今年，上海联通新增了10010热线智能客服助理，听您说话就能快速查询、办理业务。此外，10010客服热线还设有4G专席、宽带专席、智能终端专席、沪语/十四国语言专席，配置网络质量、计费支撑、增值业务专家组，为大家提供更专业更方便的服务。

